
    
  

  
        
       УКРАЇНА 

    ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА 
         Вінницької області 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 297 

 
13 сесія 7 скликання                  3 березня 2017 року 
 
Про участь проекту «Заміна вікон та дверних блоків 
на енергозберігаючі у гуртожитку Іллінецького 
державного аграрного коледжу в м. Іллінці 
Іллінецького району Вінницької області» 
Іллінецької районної ради в обласному конкурсі 
проектів розвитку територіальних громад 
 
  Розглянувши звернення директора Іллінецького державного аграрного 
 коледжу В. Пиндуса від 28.02.2017 року №80 щодо участі проекту «Заміна 
вікон та дверних блоків на енергозберігаючі у гуртожитку Іллінецького 
державного аграрного коледжу в м. Іллінці Іллінецького району Вінницької 
області»   у чотирнадцятому обласному конкурсі проектів розвитку 
територіальних громад, відповідно до розпорядження голови обласної Ради 
Олійника А.Д. від 11 січня 2017 року №11«Про  чотирнадцятий обласний 
конкурс проектів розвитку територіальних громад», рішення Конкурсної ради 
від 20 січня 2017 року для визначення ефективних шляхів вирішення проблем 
життєзабезпечення територіальних громад сіл, селищ і міст області, 
враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань фінансів, 
бюджету, соціально-економічного розвитку району та підприємництва від 
01.03.2017 року та керуючись ч.2 ст.43 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, районна рада   

                                                 ВИРІШИЛА: 
1. Погодити участь Іллінецької районної ради у чотирнадцятому обласному 
конкурсі проектів розвитку територіальних громад щодо реалізації проекту  
«Заміна вікон та дверних блоків на енергозберігаючі у гуртожитку Іллінецького 
державного аграрного коледжу в м. Іллінці Іллінецького району Вінницької 
області». 
2. Доручити голові районної ради Загороднюку С.А. укласти угоди про 
співпрацю з організаціями-партнерами, що братимуть участь у реалізації 
проекту.  
3. Контроль за виконанням цього рішення  покласти на постійну комісію 
районної ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку 
району та підприємництва (Мороз П.А.).  

 
Голова районної ради С. Загороднюк 
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